

足球乱象多 篮球就少么？

CBA 恢复主客场前夜 新疆退赛了

2022-2023赛季CBA常规赛第三阶段昨天揭幕,这是CBA联赛时隔3年恢复主客场赛制。但就在篮球界和球迷们喜迎这一久违的幸福时刻的前夜,之前一直在等待中国篮协撤回处罚决定的新疆广汇男篮俱乐部,在未能等到期待中的答案的情况下,最终“兑现了其硬刚的诺言”——退出本赛季比赛,退出CBA联盟。

2月17日,中国篮协官方发布,中国篮球协会纪律与道德委员会关于对新疆广汇篮球俱乐部有限公司的处罚通知,认定新疆广汇存在注册违规,对其处以一年内不得引进国内球员的处罚。18日,不满结果的新疆广汇篮球俱乐部发布声明回应,称俱乐部未违反《中国篮球协会注册管理办法》,要求中国篮协撤回处理决定。俱乐部负责人在接受采访时

明确表示,如果有关方面不能给出合理、公正、妥善的解决方案,将有可能退出接下来的比赛,甚至退出CBA、退出CBA联赛和对中国篮球的投资。然而,直到“限期中”的2月底,俱乐部也未能得到期待中的答案。于是,在2月28日夜,新疆广汇篮球俱乐部发表了退赛公告。

公告称,篮协纪律与道德委员会因“注册违规”而做出的处罚违背事实、违反法规、不符合正常工作流程,俱乐部无法认可、绝不接受。同时指出,此次“荒诞”处罚的祸根是篮协“管办不分”,直言这也是目前中国篮球各种乱象的根源。公告中称,自2017年,姚明兼任篮协主席和CBA联盟董事长以来,篮协的管理职能与CBA联盟的办赛业务交叉混同,篮球行业乱象丛生。公告还提到,目前CBA联盟的中间业务高度集中,在篮协

教练员资格培训、经纪人资质认定、青少年篮球赛事业务、主要赞助商业业务等诸多领域均由某家体育管理公司大量承揽,甚至独家承办。公告还提到了周琦想要巨额“签字费”,多次抹黑俱乐部等问题。俱乐部最终表示:“鉴于此,经慎重研究,新疆广汇俱乐部郑重决定:退出本赛季比赛!退出CBA联盟!”

3月1日凌晨,周琦发表长文控诉新疆广汇,称俱乐部多次存在“欺上瞒下、真假俱乐部”的操作,管理人员甚至在国家队比赛期间骚扰、威胁他。周琦发文透露,几年前,俱乐部为了既赚取65万美元买断费,又逃避承认买断合同义务,用一个关联公司的公章签署了与火箭队的买断协议。自己在手指骨折的情况下,俱乐部负责人以“同意开具澄清信为条件”要求他参赛。周琦表示,“希望通

过我的事件让CBA联盟更加规范,我坚持运动员维护自身合理合法权利,希望球员不再一直是弱势的一方。而这一次对新疆的处罚决定,我看到了希望。”

自成立以来,新疆广汇篮球俱乐部仅有两年没有打入季后赛,共赢得1次CBA总冠军,5次获得CBA亚军,还曾代表新疆赢得全运会亚军。据俱乐部官方数据,成立至今累计投入23.1亿元,将俱乐部打造为联赛西北地区的名片。作为一支拥有24年历史的职业篮球俱乐部,新疆广汇的退出对CBA乃至中国篮球来说,都是不小的损失。俱乐部提到的“乱象”“签字费”等,到底是否存在?周琦提到的俱乐部“违规”又是否存在?俱乐部退赛,本赛季之前的战绩将如何计算?后续联赛中是否将递补其他球队?这一系列的问题,将由时间来给出答案。 新报记者 苏娅辉

上任三把火“扬帅”表决心:打入世界杯

本报讯【记者 申炜】昨天,中国男足在海口展开了新一期的集训。在新帅的媒体见面会上,扬科维奇明确表示,球队将全力冲击2026年世界杯。

扬科维奇是中国男足历史上名气最小的主帅,在中国足球陷入低谷的时候,他虽获得执教的机会,但并不被外界所看好。不过,扬科维奇的优势也在于外界对球队的预期在降低,与此同时,相比他的前任李霄鹏和李铁来说,相关足球管理者可能存在的干扰,无疑来得更小。

在新闻发布会上,扬科维奇告诉外界,“在中国执教的4年多时间,我不仅关注中超,同样也关注中甲、中乙联赛。过去30个月,我有28个月都在中国对球员进行关注和考察,所以我对中国足球和中国球员的现状都有非常清楚的了解。我的选人标准首先基于球员的态度和精神属性。”

针对外界普遍认为自己缺乏执教经验,扬帅在见面会上透露了一个



细节。他说:“我作为安蒂奇先生的教练组团队的一员参加了南非世界杯,由于他吃到了红牌,我曾作为主教练指挥了4场比赛。在我39岁的时候,我在国家队和俱乐部都有执教经验,我要利用这样的机会把国足带到新的高度,达到想要的目标。”

在谈到自己执教目标的时候,扬

科维奇语出惊人,“作为主教练,我认为一定要设定一个清晰的目标,我们的目标就是到2026年世界杯,中国男足一定要争取参加。无论下届世界杯是4.5个名额还是8.5个名额,我们的目标都是全力冲击世界杯,从明天开始就要具体备战了。我们穿国家队的球衣,必须要为国家队而战。”

海港选帅挖了河南墙脚

本报讯【记者 申炜】昨天,上海海港足球俱乐部宣布,西班牙人哈维尔正式出任球队的主教练。此前哈维尔执教过河南嵩山龙门队,目前他已经抵达上海。

哈维尔有着比较丰富的执教履历,并且取得过成功。2018年11月至2019年底,哈维尔出任重庆两江竞技队助理教练,2020年9月开始担任河南嵩山龙门队主教练。随后,哈维尔回到西班牙,执教了莱万特队。不过由于成绩并不理想,他很快就被剥夺了兵权,

此后他再次到河南嵩山龙门队,并执教至今。

上海海港足球俱乐部在选择新帅的问题上,由于预算原因和几名候选人谈判并不顺利。在这种情况下,哈维尔进入了俱乐部的视线,对于中超联赛的熟悉或许成为了他当选的最主要因素。能够跳槽至一支争冠球队,哈维尔也表现出了很大的渴望,最终双方签约成功。

河南嵩山龙门队足球俱乐部惨遭挖角,哈维尔的离开对于球队来说绝对算是一个坏消息,不过让人没

有想到的是,这家俱乐部已和上赛季带昆山队冲超的萨尔科完成签约。本来,萨尔科是昆山队冲超的最大功臣,他本人也将率领这支球队迎来自己的中超第一个赛季。只是昆山队的投资商出现了问题,能否出战中超成为了一个疑问。

目前,除了河南嵩山龙门队和昆山队之外,16支球队都敲定了主帅。其中,外籍教练有8人,本土教练8人,在各俱乐部投资锐减的局面下,性价比更高的本土教练已经在人数上追平了洋帅。

纳达尔退赛将跌出前10

小德跨赛季18连胜 稳居世界第一

本报讯【记者 苏娅辉】ATP1000印第安维尔斯大师赛官方昨天宣布,3届赛会冠军、去年亚军纳达尔因伤将缺席今年赛事。纳达尔也在社交媒体宣布了退出阳光双赛的消息。这样一来,3周之后,他连续910周世界排名位列Top10的传奇纪录将终结。

在澳网出局后,纳达尔透露自己遭遇左腿髂腰肌损伤,需要6到8

周的康复时间。在医生的指导下,纳达尔休息了一段时间后开启康复训练,在健身房活动并接受理疗。无法参加阳光双赛让他深感遗憾,他希望能够在今年夏季的北美赛季重返美国赛场。在退出本站赛事后,纳达尔的积分将净扣除600分,这意味着他自2005年4月起连续910周位列Top10的传奇纪录将在3周之后终结。

ATP500迪拜站男单首轮,五届赛会冠军、世界第一的德约科维奇以6:3、3:6、7:6(1)力克世界排名第130位的资格赛球员马哈奇,在澳网夺冠后的回归战中赢得开门红。他在本赛季13战全胜,并在ATP巡回赛赛场取得了跨赛季的18连胜。小德本周正式打破德国名宿格拉芙的最长世界第一周数纪录,主办方在赛后特意为他准备了一场庆祝仪式。

女子斯诺克世锦赛
19岁白雨露创纪录

本报讯【记者 苏娅辉】2023女子斯诺克世锦赛正在泰国曼谷进行,正赛首日,中国19岁小将白雨露在第3局打出单杆127分,打破了该项赛事尘封20年的单杆最高分纪录。

在首日L组第2场比赛中,首次参赛的白雨露对阵印度选手卡玛尼。白雨露以59:27先胜一局,卡玛尼以55(30):8扳回一局。此后,白雨露凭借1杆破百和1杆60+,以127(127):0和84(64):0连胜两局,大比分3:1赢得开门红。值得一提的是,白雨露在第3局打出的单杆127分,打破了女子斯诺克世锦赛的赛史单杆最高分纪录。此前的纪录是由爱尔兰名将凯莉·费雪在2003年创造的单杆125分。

新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供交易渠道,所有广告内容均由刊登者自行提供,刊登前请提供真实信息,提供相关资料真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

指定承租人刊登公告

本人天津岭,身份证号120104195709201813,同意死亡后,将坐落于和平区南门外大街259号8门108-110厅,108厨房,109厕所,110居室号住宅房屋指定过户给武磊光,身份证号120104198503030418承租。

搬迁公告

尊敬的各位客户及派遣员工:天津市天运人力资源服务有限公司自2023年2月28日搬迁至天津市河东区十经路1号天津市职业介绍服务中心4楼办公。办公电话变更为23317969。特此通知!

天津市天运人力资源服务有限公司
2023年2月28日